## Pray for the Nations Nahuatl, Puebla Norte in Mexico

Population: 95,000 World Popl: 113,000 Total Countries: 2 People Cluster: Aztec Main Language: Nahuatl, Northern Puebla Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 11.3% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Nahuatl, Puebla Norte in Mexico



Population: 95,000 World Popl: 113,000 Total Countries: 2 People Cluster: Aztec Main Language: Nahuatl, Northern Puebla Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 11.3% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations Nahuatl, Puebla Norte in Mexico



Population: 95,000 World Popl: 113,000 Total Countries: 2 People Cluster: Aztec Main Language: Nahuatl, Northern Puebla Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 11.3% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



#### "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Nahuatl, Puebla Norte in Mexico

Teuana 7 Mexicali	6	de		k	1
1220	- August	UNITED	STATES		
	Aares			and a	
Guessier A Pe	mosilo 🗸		you	2°9	- 2
More 8	Chihuahua	1 3	1		- L
warman 1 10		Nuevol 7			
	Topolobampo 304	ado	stamoros	Gulf of	
URE LA PARA	Cullecán	Monterney 7		Mexico	CUBA -
NORTH V	Mazatlán	Sen Luie			
PACIFIC	Acumulation		amina		roin a
OCEAN	Guadalaiara	León	mpico	Mintali	
	Mor	eta, MEXIÇO		1 1	
15.45 0000.466000	Manzanillo	Toluce Pueb	la Werscruz	A	Sea
			Oexaca	enter	
		capulos		> Kani	in a
200 401 km			Salna	GUAT. / HOHON	PUS ~

Population: 95,000 World Popl: 113,000 Total Countries: 2 People Cluster: Aztec Main Language: Nahuatl, Northern Puebla Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 11.3% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

## Pray for the Nations Nahuatl, Puebla Norte in Mexico



www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Nahuatl, Puebla Norte in Mexico



Population: 95,000 World Popl: 113,000 Total Countries: 2 People Cluster: Aztec Main Language: Nahuatl, Northern Puebla Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 11.3% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Nahuatl, Puebla Norte in Mexico





www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations Nahuatl, Puebla Norte in Mexico



Population: 95,000 World Popl: 113,000 Total Countries: 2 People Cluster: Aztec Main Language: Nahuatl, Northern Puebla Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 11.3% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3